VYHODNOTTE KOCKY V TOMTO
PORADI:

1. SNEH

0 — 2 snehy — ni¢ sa nedeje
3 snehy — oto¢ 1 kocku na 'ubovolna
stranu
3 a viac snehov:
e Poloz vsetky nadbytocné snehy
sem
e Pohni Yetim
e Otoc¢ 1 kocku so snehom na
I'ubovolnu stranu

2. MINCE
Nékup vybavenia alebo fotografii.

3. SERPA

1 Serpa - vylez o 1 Grovei vysSie.

3 Serpovia — vylez o 2 Urovne vysSie.

6 Serpovia — vylez az o 3 Grovne vysSie.

4. STOPY

Uroveii 1: 2 vitazné body za kazdu stopu.
Urovei 2: 3 vitazné body za kazdu stopu.

Stit: 4 vitazné body za kazd( stopu.

5. STANY

0 stanov: Horolezec sa vracia do
zakladného tabora.

1 stan: Horolezec sa utabori na Grovni 1.
2 stany: Horolezec sa utabori na trovni 2.
3 stany: Horolezec sa utédbori na vrchole.

%
VYHODNOTTE KOCKY V TOMTO
PORADI:

1. SNEH

0 — 2 snehy — ni¢ sa nedeje
3 snehy — oto¢ 1 kocku na 'ubovol'na
stranu
3 a viac snehov:
e Poloz vsetky nadbyto¢né snehy
sem
e Pohni Yetim
e Otoc¢ 1 kocku so snehom na
I'ubovol'nu stranu

2. MINCE
Nakup vybavenia alebo fotografii.

3. SERPA

1 Serpa - vylez o 1 troven vysSie.

3 Serpovia — vylez o 2 Urovne vysSie.

6 Serpovia — vylez az o 3 Grovne vysSie.

4. STOPY

Uroveii 1: 2 vitazné body za kazdu stopu.
Uroveii 2: 3 vitazné body za kazdu stopu.

Stit: 4 vitazné body za kazdu stopu.

5. STANY

0 stanov: Horolezec sa vracia do
zakladného tabora.

1 stan: Horolezec sa utabori na Grovni 1.
2 stany: Horolezec sa utabori na drovni 2.
3 stany: Horolezec sa utabori na vrchole.

VYHODNOTTE KOCKY V TOMTO
PORADI:

1. SNEH

0 — 2 snehy — ni¢ sa nedeje
3 snehy — oto¢ 1 kocku na 'ubovol'na
stranu
3 a viac snehov:
e Poloz vsetky nadbyto¢né snehy
sem
e Pohni Yetim
e Otoc¢ 1 kocku so snehom na
I'ubovol'nu stranu

2. MINCE
Nakup vybavenia alebo fotografii.

3. SERPA

1 Serpa - vylez o 1 troven vysSie.

3 Serpovia — vylez o 2 Urovne vysSie.

6 Serpovia — vylez az o 3 Grovne vysSie.

4. STOPY

Uroveii 1: 2 vitazné body za kazdu stopu.
Uroveii 2: 3 vitazné body za kazdu stopu.

Stit: 4 vitazné body za kazdu stopu.

5. STANY

0 stanov: Horolezec sa vracia do
zakladného tabora.

1 stan: Horolezec sa utabori na Grovni 1.
2 stany: Horolezec sa utabori na rovni 2.
3 stany: Horolezec sa utabori na vrchole.

-/J/

VYHODNOTTE KOCKY V TOMTO
PORADI:

1. SNEH

0 — 2 snehy — ni¢ sa nedeje
3 snehy — oto¢ 1 kocku na 'ubovolna
stranu
3 a viac snehov:
e Poloz vsetky nadbytocné snehy
sem
e Pohni Yetim
e Oto¢ 1 kocku so snehom na
I'ubovolnu stranu

2. MINCE
Nékup vybavenia alebo fotografii.

3. SERPA

1 Serpa - vylez 0 1 Grovei vyssie.

3 Serpovia — vylez o 2 Urovne vysSie.

6 Serpovia — vylez az o 3 Grovne vysSie.

4. STOPY

Urovei 1: 2 vitazné body za kazdu stopu.
Urovei 2: 3 vitazné body za kazdu stopu.
Stit: 4 vitazné body za kazdi stopu.

5. STANY

0 stanov: Horolezec sa vracia do
zakladného tabora.

1 stan: Horolezec sa utabori na Grovni 1.
2 stany: Horolezec sa utabori na trovni 2.
3 stany: Horolezec sa utabori na vrchole.



